

DER STADTBOTE

AMTSBLATT DER STADT WUPPERTAL

Nr. 4/2015 30. Januar 2015

Inhaltsverzeichnis Seite

• Tagesordnung des Rates der Stadt Wuppertal für die Sitzung am 2 10.02.2015

Alle öffentlichen Bekanntmachungen finden sie kostenlos im Internet unter: www.wuppertal.de/bekanntmachungen.

Der Stadtbote Seite Nr. 4/2015 2 von 4



Geschäftsführung Rat der Stadt Wuppertal

Es informiert Sie Florian Kötter

Telefon (0202) 563 58 93 Fax (0202) 563 84 64

E-Mail Florian.koetter@stadt.wuppertal.de

Datum 30.01.2015

Einladung

Hiermit lade ich Sie zu einer öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Rates der Stadt Wuppertal ein.

Sitzungstermin: Dienstag, 10.02.2015, 16:00 Uhr Ort, Raum: Rathaus Barmen, Ratssaal

Mit freundlichen Grüßen

Peter Jung Oberbürgermeister

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Private Investitionen im Rahmen der städtebaulichen VO/1053/15 Neuordnung Döppersberg/Hauptbahnhof

2 Carnaper Platz - Aufhebung eines Ratsbeschlusses VO/1102/15

Nichtöffentlicher Teil

Nichtöffentliche Anlage 10 zu VO/1053/15 Die Anlage ist unter Dokumente einzusehen.

Der Stadtbote Nr. 4/2015 Seite 3 von 4

Herausgeber

Der Oberbürgermeister der Stadt Wuppertal Johannes-Rau-Platz 1 42275 Wuppertal

Redaktion, Vertrieb und Abonnementsbestellung

Rechtsamt
Rathaus
Johannes-Rau-Platz 1
42275 Wuppertal
Telefon 0202 563 6450

E-Mail bekanntmachungen@stadt.wuppertal.de

Internet und Newsletter-Bestellung

www.wuppertal.de/bekanntmachungen

Der Stadtbote – Amtsblatt der Stadt Wuppertal – erscheint bei Bedarf - in der Regel alle 2 Wochen. Einzelexemplare sind zum Preis von 2,00 EURO (einschließlich MwSt.) erhältlich im

Rathaus Barmen Johannes-Rau-Platz 1 42275 Wuppertal

Jahresbezugspreis: 100,00 EURO (einschließlich MwSt. und Postzustellungsgebühr)